
  
 

 

SERVICES PARTAGÉS CANADA (SPC) 
Invitation à se qualifier (IQ) 

pour le processus d’approvisionnement concernant les 
 PRODUITS D’IMPRESSION DES APPAREILS 
TECHNOLOGIQUES EN MILIEU DE TRAVAIL 

MODIFICATION #003 
 
 

No de l’invitation à 
se qualifier 

10047402/A Date 20 Juillet 2016 

 

Bureau émetteur Services partagés Canada 

180, rue Kent, 13e étage 

Ottawa (Ontario)  K1P 0B5 

Autorité contractante  

(L’autorité contractante est le 
représentant de SPC pour tous les 
commentaires et toutes les 
questions portant sur le présent 
document.) 

Nom Hamid Mohammad 

Nº de téléphone 613-716-9792 

Adresse de 
courriel 

Hamid.mohammad@canada.ca 

Date et heure de clôture 2016/08/10 02:00 PM 

Fuseau horaire Heure avancée de l'Est (HAE) 

Destination des biens ou des 
services 

Sans objet – Processus de sélection préalable 
uniquement 

Adresse courriel à laquelle la 
réponse doit être envoyée avant la 
date de clôture 

SSC.consultation-consultation.SPC@canada.ca 

 

Commentaire Ce document contient des exigences relatives à la 
sécurité 

mailto:SSC.consultation-consultation.SPC@canada.ca
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Amendement 003 
 
 
LA PRÉSENTE MODIFICATION À L’INVITATION VISE À : 
 

1. Publier les réponses du Canada aux questions des répondants. 
 

  
À NOTER : Les questions d'éclaircissement sont numérotées par ordre d'arrivée à SPC. Les 
répondants sont avisés que les questions et réponses ne seront pas nécessairement affichées sur 
Achats et ventes dans l'ordre. 

 
1.  
 
Question du 
répondant 3 

À la page 45 de 55, sous Définitions des termes, la définition de « secteur 
public » ne mentionne pas explicitement les commissions scolaires et d’autres 
organisations financées par les provinces. Pouvons-nous présumer que ces 
organisations sont comprises au niveau municipal? 

Réponse du 
Canada à la 
question 3 

Oui, notre définition de « secteur public » comprend les organisations 
mentionnées (commissions scolaires et organisations financées par les 
provinces). 

Question du 
répondant 4 

Prolongation demandée pour présenter une soumission – Étant donné le niveau 
d’interaction qu’il faut assurer avec nos fabrications de produits d’impression et 
les clients donnant des références pour préparer efficacement notre soumission 
et le fait qu’un grand nombre de leurs employés essentiels et de nos employés 
essentiels sont en congé pendant la période en question, il serait très difficile de 
présenter une soumission d’ici la date de clôture du 3 août 2016.  SPC pourrait-il 
reporter la date de clôture pour répondre à cette invitation à se qualifier au 
31 août 2016? 

Réponse du 
Canada à la 
question 4 

Référez-vous à la réponse de la question 2 de l’amendement 001. 

Question du 
répondant 5 

À la page 18 de 36, sous 1.2.2, Appareils sous gestion du secteur public, nous 
constatons que cette section (SI-C2) ne suit pas le schéma précédent, qui 
comprend une exigence obligatoire et une exigence cotée. SPC a-t-il 
intentionnellement exclu l’exigence obligatoire selon laquelle le répondant doit 
avoir au moins 5 000 dispositifs d’impression situés et gérés dans le secteur 
public canadien? 

Réponse du 
Canada à la 
question 5 

Oui, cette exigence obligatoire a été intentionnellement exclue. 

Question du 
répondant 6 

Pour qu’il soit plus facile de remplir l’annexe A.1 – Tableau de la liste des 
contrats de services d’intégration de l’impression gérés, et l’annexe B.1 – 
Tableau de la liste des contrats de services d’impression, le répondant peut-il se 
contenter d'énumérer individuellement les contrats de clients comptant plus de 
100 appareils d’impression et de regrouper les clients en comptant moins dans 
les deux catégories de Secteur privé et Secteur public, car ces entités sont 
nombreuses et leurs contrats débutent et prennent fin à des moments différents? 

Réponse du 
Canada à la 
question 6 

L’énoncé ne change pas. Comme l’indique le document, le répondant doit 
prouver au moins 50 % du nombre d’appareils pour les services d’intégration de 
l’impression gérés et les services d’impression.  
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TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DE LA DEMANDE DE SOUMISSIONS DEMEURENT 
INCHANGÉES. 

 
============================================================= 

 
Voici un résumé des pièces jointes et des modifications publiées à ce jour relativement à la 

demande de soumissions : 
 
 

No de pièce 
jointe/modification 

Diffusion Date Description 

Documents 
d’invitation à 

soumissionner 

Achats et 
ventes 

2016/07/06 Invitation à se qualifier originale 

Modification no 001 
 
 
 

Achats et 
ventes 

2016/07/15 Réponse du Canada aux questions # 
1, 2, 7 

 
Pièce jointe électronique Version 

Non PDF : Formulaire IQ 1 et 2, et  
Pièce jointe 4.1 - Annexe C et 

Annexe E 
Modification no 002 

 
 
 

Achats et 
ventes 

2016/07/18 Réponse du Canada aux questions # 
8, 9 

 
Pièce jointe électronique  Version 

Non PDF : Pièce jointe 4.1 - Annexe 
A, A1, B et B1 

Modification no 003 Achats et 
ventes 

2016/07/20 Réponse du Canada aux questions # 
3, 4, 5, 6 
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